318 SOLUTIO NONN_U[L_OR_UM' PROBLEMATUM

Lis, IL s == %70° s==80° | s==84° | s==85"
— l.s == 1,8450980 | 1,9030900 | 1,9242793 | 1,9294189
fubtrahe 1,7§81226 | 1,7581226 | 1,7781226 | 1,7781226
0,0869754 | 0,1449674 | 0,1661567 | 0,1712963

Lfin. — s == 9,7585913 | 9,8080675 | 98295109 | 9,8296833
9,8457667 | 9,9530349 | 9,9916676 | 0,0009796

Error 4~ 0,1y44332 | 0,0469650 | -+ 83223 | — 9796

Unde s continetur intra limites 84°, 53’ & 84°, 54/

Sit ergo
s ==84%753 s== 84" 54
feu - feu
== 7093’ s= 5094.’
—sm=42%26 = | —s==42%27
Ls = 3,7069737 3, 7070589
{ubtrahe 3, §362739 3, §362739
0, 1706998 0, 1707850
- lfin. —s==9,8292003 | 9, 8292694
0,9999001 |  ©, 0000744
Error -+ 998 - 544

Hincque oritur
Arcus s = AE = 84°, 53", 38", 51",
&

Arcus BE= 50°,6', 21°,9”. Q. E. L :

39. Quanquam in primo quadrante omnes Arcus funt fuis

T ngentibus minores, tamen in fequentibus quadrantibus dan-
tur ejufmodi Arcus qui fint zquales fuis Tangentibus, quos in
fequenti Problemate methodo ex feriebus petita inveftigemus,

PrRoBreEMA IX
Invenire omnes Arcus , qui Tangentibus fuss fint agquales,
SoLvurTIoO

Primus Arcus hac proprietate praditus eft infinite parvus.
' Tum



